



## CYCLING BY THE LAKE TO THE MYSTICAL CASTLES - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARASD, KÖZÉP HORVÁTOR SZÁG

*Kerékpározás (80 km, emelkedés 1050 m) helyi utakon zöld mezőkön és erdőkön keresztül Trakošćan, Horvátország leghíresebb vára melletti falvakba és városokba. Megtekinthető Bednja és Lepoglava történelmi öröksége, Gaveznica, Horvátország egyetlen kialudt vulkánja, mesterséges tavak Ivanec közelében, Maruševac kastélyai, Donje Ladanje, Opeka arborétummal, Vinica óvárosa, Donja Voća és Vindija-barlang (maradványai Neandervölgyiek). A tapasztalt kerékpárosok számára a kerékpározás kivételes sportélménye egybefonódik Varasd régió történelmi és természeti örökségével, gondoskodunk az Ön biztonságáról, a kerékpárokat az Ön fizikai adottságaihoz igazítjuk és tanácsot adunk a kerékpározás technikájában. Örömmel mutatjuk be a kulturális és történelmi örökséget, és válaszolunk kérdéseire. A kerékpározás öröme lehetővé teszi Horvátország leghíresebb kastélyának környezetének megismerését és az időtöltést egy barátságos és hivatalos idegenvezetővel. Az ár tartalmazza a kerékpáros sisak és egy hátizsák használatát egy üveg vízzel és egy energia sáv. A vendégeknek 18 éven felülieknek kell lenniük, maximum 8 fő lehet. Kerékpárt (MTB vagy E-bike) tudunk bérelni.*

Ár

Cycling- On a bike by the lake to the mystical castles



Cycling by the lake to the mystical castles - Trakošćan, Croatia  
Trakošćan 5 ( Hotel Trakošćan)  
42253 Varasd  
Horvátország

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**  
every day

### AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Hotel "Trakošćan".  
Trakošćan 5 - parking 8.30

### HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Hotel "Trakošćan".  
Trakošćan 5 - parking 17.00



## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** Cycling by the lake to the mystical castles - Trakošćan. Croatia

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 6 - 10 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Outdoor és kaland

**Termék tartalmazza:** sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, tárlatvezetés

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** Kerékpározás (80 km, emelkedés 1050 m) helyi utakon zöld mezőkön és erdőkön keresztül Trakošćan, Horvátország leghíresebb vára melletti falvakba és városokba. Megtekinthető Bednja és Lepoglava történelmi öröksége, Gaveznicza, Horvátország egyetlen kialudt vulkánja, mesterséges tavak Ivanec közelében, Maruševec kastélyai, Donje Ladanje, Opeka arborétummal, Vinica óvárosa, Donja Voća és Vindija-barlang (maradványai Neandervölgyiek). A tapasztalt kerékpárosok számára a kerékpározás kivételes sportélménye egybefonódik Varasd régió történelmi és természeti örökségével, gondoskodunk az Ön biztonságáról, a kerékpárokat az Ön fizikai adottságaihoz igazítjuk és tanácsot adunk a kerékpározás technikájában. Örömmel mutatjuk be a kulturális és történelmi örökséget, és válaszolunk kérdéseire. A kerékpározás öröme lehetővé teszi Horvátország leghíresebb kastélyának környezetének megismerését és az időtöltést egy barátságos és hivatalos idegenvezetővel. Az ár tartalmazza a kerékpáros sisak és egy hátizsák használatát egy üveg vízzel és egy energia sáv. A vendégeknek 18 éven felülieknek kell lenniük, maximum 8 fő lehet. Kerékpárt (MTB vagy E-bike) tudunk bérelni.

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz sportcipő szükséges, megfelelő kerékpáros ruházat viselése elfogadható. Bérelhetünk kerékpárt (MTB vagy E-bike).